

deník
niké
ŠPORT

MLÁDEŽNÍCKY ŠPORT • MLÁDEŽNÍCKY ŠPORT

Na organizátorov EYOF 2022
Banská Bystrica čaká ďalšia previerka

Posledné veľké stretnutie pred podujatím

Zástupcovia národných olympijských výborov z celej Európy, koordináčnej komisie EOJ a technickí delegáti jednotlivých športov na Európskom olympijskom festivale mládeže (EYOF 2022) v Banskej Bystrici sa stretávajú tento týždeň v hoteli Kaskády na úpätí Kremnických vrchov. Na stretnutí sa dozvedia posledné novinky o organizácii najväčšieho multisportového podujatia na Slovensku, ktoré bude od 24. do 30. júla 2022. Informoval portál olympic.sk.

Od utorka absolvujú na strednom Slovensku svoje stretnutie so zástupcami organizačného výboru a Slovenského olympijského a športového výboru technickí delegáti, ktorí budú na EYOF zodpovední za jednotlivé športy. V Banskej Bystrici a jej okolí sa bude v lete súťažiť v desiatich športoch – atletike, plávaní, džude, tenise, bedminton, cyklistike, športovej gymnastike, volejbale, basketbale a v hádzanej.

Zroveň v týchto dňoch sa na Slovensku koná zasadnutie koordináčnej komisie Európskych olympijských výborov pre EYOF 2022. Komisiu vedie Joseph Casar z Malty, jej člen je aj niekdajší skvelý stolný tenista Jean-Michel Saive z Belgicka. Členovia koordináčnej komisie už absolvovali v minulosti viacero mítingov s organizačným výborom a navštívili už aj športoviská v Banskej Bystrici a jej okolí.

Počas utorka do hotela Kaskády, ktorý sa nachádza neďaleko Sliacha, prichádzali zástupcovia národných olympijských výborov, ktorých športovci sa predstavujú na EYOF. Od organizátorov si počas ďalších dní vypočujú

viaceré informácie, ktoré ich mládežníckym tímom pomôžu v prípravách na najvýznamnejšie európske podujatie pre športovcov vo veku od 14 do 18 rokov. Dozvedia sa novinky o organizácii vrátane ubytovania, akreditácie, ceremoniálov a dopravy. Nechýbať ani prehliadka jednotlivých športovísk.

„Čaká na nás posledné veľké stretnutie pred EYOF. Sme presvedčení, že športovci, ktorí sa predstavujú v Banskej Bystrici, budú svetlá budúcnosť pre Európu a už čoskoro budú reprezentovať svoje krajiny na olympijských hrách. Svetu aj z Banskej Bystrice vyšlú správnu o olympijskom duchu a priateľstve,“ povedal generálny sekretár Slovenského olympijského a športového výboru Jozef Liba.

Na strednom Slovensku sa bude súťažiť v desiatich športoch na trinástich športoviskách. Okrem Banskej Bystrice sa využije aj športová infraštruktúra vo Zvolene, Detve, Baďine a v Slovenskej Lupči. Celkovo na Slovensko pricestuje v závere júla 3600 športovcov a členov realizačných tímov. (tasr)



Svetu aj z Banskej Bystrice vyšlú športovci správnu o olympijskom duchu a priateľstve. JOZEF LIBA

Košický CBK usporiada Final Four EGBL basketbalistiek do 18 rokov

Progres potvrdiť aj na domácej palubovke

Od piatka do nedele klub CBK Minibuseuropa Košice usporiada Superfinále Európskej dievčenskej basketbalovej ligy (EGBL) v kategórii dievčiat do 18 rokov. Účasť medzi najlepším kvartetom si okrem domáceho tímu vybojoval aj ďalší slovenský celok MBK Stará Turá. V telocvični na ZŠ Juhoslovenská budú štartovať aj lotyšský tím Riga Centrs U17 a švédsky klub Alvik Štokholm.

Európska dievčenská basketbalová liga (EGBL) sa pripojila k lige chlapcov (EYBL) o dva roky neskôr, v roku 2000. Za viac ako dvadsať rokov sa EYBL/EGBL stala významnou basketbalovou organizáciou pod krídlami FIBA. V rôznych vekových kategóriách chlapcov a dievčiat od 14 do 20 rokov sa na turnajoch zúčastňuje viac ako 300 tímov z 33 krajín.

V tejto sezóne sa do dievčenskej kategórie do 18 rokov pôvodne prihlásilo 10 tímov – Alvik Basket Štokholm (Švédsko), BS Riga/Jugla, Riga/Centrs U17, Liepaja LSSS (všetky Lotyšsko), Grodnooblsport Prinekanie, Tsmoki Minsk (oba Bielorusko), Ukrajina U16, MBK Stará Turá, Young Angels Academy Košice (oba SR). Už po prvom z troch turnajov skončilo Grodno i Young Angels Academy, po druhom podujatí sa so súťažou rozlúčili pre vojnový konflikt bieloruský celok z Minska a ukrajinský reprezentačný výber do 16 rokov.

Košičanky z Ťahanoviec sa od turnaja k turnaju zlepšovali. Na prvom (Anykščiai, Lit.) skončili siedme, na druhom (Riga, Lot.) piate a z tretieho (Liepaja, Lot.) sa vrátili s bronzovými medailami. „Tento progres by sme chceli potvrdiť i na finálovom turnaji. Urobíme všetko pre to, aby sme na domácej palubovke získali cenný kov. Bola by to pekná odmena pre hráčky i pre samotný



Takto sa dievčatá CBK tešili z 3. miesta na poslednom turnaji v lotyšskej Liepaji. FOTO CBK KOŠICE

PROGRAM FINAL FOUR EGBL U18

PIATOK

10:00: Stará Turá - Alvik Basket
11:30: Otvárací ceremoniál
12:15: Riga Centrs U17 - CBK Košice
17:00: Alvik Basket - Riga Centrs U17
19:00: CBK Košice - Stará Turá

SOBOTA

11:00: Stará Turá - Riga Centrs U17
13:00: Alvik Basket - CBK Košice

NEDELA

10:00: zápas o 3. miesto
12:00: finále
13:45: záverečný ceremoniál

klub, ktorý vyvinul obrovské úsilie pre zabezpečenie tejto akcie. Všetkým rodičom, ktorí urobili kusisko práce, sa treba poďakovať práve na ihrisku kvalitným športovým výsledkom. Chceme však v prvom rade odohrať kvalitné stretnutia, v ktorých si dievčatá možno naplnia svoje sny. Osobne budem veľmi rád, keď po tomto turnaji basketbalovo o krôčik porastú,“ povedal skúsený tréner CBK Vladimír Kar-

nay, ktorému robia vrásky na čele niektoré zverenkyne. „Radka Nigutová štartovala v rámci školy na majstrovstvách sveta v celoľnom behu. Od piatka do stredu s nami netrénovala. Menšie zdravotné problémy majú Lucia Škvareková a Naty Tomajková. Pevne verím, že do piatku budú fit,“ dodal.

CBK už v minulých týždňoch investoval nemalé peniaze do nového LED osvetlenia v hale a kúpil novú svetelnú tabuľu. Veľkou zmenou prešli šatne i sociálne zariadenia. V týchto dňoch pribudne na palubovke i nový náter. Usporiadať takéto podujatie pre CBK, ktorý je prakticky rodinným klubom, bez generálneho partnera, nie je jednoduché. Rozpočet do 10 000 eur nakoniec dokázali naplniť. „Museli sme splniť niekoľko požiadaviek z ústredia EGBL. Zabezpečiť ubytovanie v minimálne trojhviezdičkovom hoteli a stravu pre tímy, rozhodcov a funkcionárov. Museli sme tiež zabezpečiť dopravu z letiska v Krakove. Zabrať nám dalo zabezpečenie FIBA live štatistik

podľa najnovšieho softvéru s online prenosom na EGBL, vrátane priamych prenosov zo zápasov. Poslednou požiadavkou boli ocenenia podľa predpísaného manuálu. Aj vďaka sponzorom mestu, mestskej časti Ťahanoviec i Centru voľného času sa nám podarilo všetku zabezpečiť,“ vyjadril sa manažér Ján Bača.

EGBL mala doteraz na programe tri turnaje. Po zrátaní výsledkov skončili na 1. mieste dievčatá zo Starej Turej pred CBK, Ukrajinou U16 a Riga/Centrs U17. Keďže Ukrajinky sa odhlásili zo súťaže, na záverečný turnaj Final Four sa kvalifikoval piaty celok – švédsky Alvik. „Myslím si, že pre dievčatá to bude doterajší vrchol ich kariéry. Verím, že nie posledný. Majú určitý rešpekt pred súperkami, ale veľmi sa tešia. Od turnaja k turnaju si stále viac veria. Pevne dúfam, že domáca hala, ktorá má dokonale zmapovanú, bude pre nich veľká výhoda a rovnako tak i búrlivá atmosféra,“ konštatovala prezidentka CBK Vladimíra Daňková.

TOMÁŠ PETRO

VEOLIA
Staráme sa o svetové zdroje
www.veolia.sk

AQUA PRO
...zdravá voda na dosah
www.aquapro.sk

predpredaj.sk
VSTUPENKY NA NEZABUDNUTEČNÉ AKCIE
www.predpredaj.sk

SEZÓNA 2021/22

YOUNG ANGELS

ĎAKUJEME!

SGR
EKOLOGICKÉ AUTOBUSY
sors.sk

tripex
Letenky a ubytovanie online
tripex.sk

hotel asmin
Košice
www.hotel-yasmin.sk

Kappa
www.kappa.sk